
ATA Nº 09/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2019. 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (16/04/2019) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo 

Tibério, Pedro Camargo, Sergio Panizio, Claudinei Bregondi, Luciano Camargos Pego, Bruno 

Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida 

Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir foram lidas a matérias e 

correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 03/2019, da AVEMPAR, convidando os 

Vereadores desta Casa, para a 3ª Reunião da AVEMPAR a ser realizada no dia 27 de abril de 2019, no 

município de Centenário do Sul, com início às 9h, nas dependências da Câmara Municipal. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores e da Oficial 

Legislativo da Casa, não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

inscrito como se segue: Juliano Ricardo Tibério saudou a todos e trouxe a pauta questionada na sessão 

anterior sobre a manutenção da iluminação pública. Juliano disse que após conversa com o secretário 

administrativo, Elias Rangel, foi informado que os orçamentos foram encaminhados na data (16) da 

presente sessão ao setor de licitação para respectiva confecção do edital, e posterior contratação de uma 

nova empresa que fará a manutenção da rede elétrica. O vereador inteirou que há uma lista com as 

localidades do município que devem receber manutenção, em posse do secretário Valmir. Finalizou 

dizendo que está disponível aos vereadores a consulta e acompanhamento do processo licitatório, o qual 

ele definiu como complexo devido aos grandes entraves burocráticos que a lei determina. Em seguida, 

o vereador Pedro Camargo cumprimentou os presentes e confirmou as informações apresentadas por 

Juliano, pois também esteve com o secretário administrativo. Retomou o assunto dizendo que a empresa 

prestadora deve ser excluída do processo licitatório, criticando os serviços prestados pela mesma no que 

diz respeito a qualidade dos produtos, a demora excessiva de manutenção e o não comparecimento 

quando é necessário. O vereador Pedro relatou que durante a conversa com Elias Rangel, solicitou que 

fosse estudado a redução e acompanhamento, por parte do encarregado, da emissão de poeira ocasionada 

pelos equipamentos de recolhimento das folhagens, queixa de diversos munícipes. Pedro concluiu 

relatando a reclamação de servidores e o fato presenciado no Hospital Municipal, em que uma interna 

do Asilo Cristo Rei não pôde ser transportada corretamente, pois a rampa recém construída destinada ao 

embarque impossibilita a aproximação da ambulância a mesma. O vereador Juliano solicitou um aparte, 

e no primeiro momento elucidou sobre a conscientização da população acerca da limpeza em frente as 

residências, comércios, o que diminuiria os custos da coleta de lixo.  Em seguida, Juliano concordou que 

a rampa construída em frente ao hospital está inadequada e já havia encaminhado o assunto ao secretário 

Valmir, que deverá tomar as devidas providencias. O vereador retornou ao primeiro tópico dizendo que 

o secretário Valmir, encarregado de acompanhar a limpeza do município, está acumulando duas pastas 

o que dificulta a prestação de serviços. Pedro retomou concordando com o posicionamento de Juliano 

sobre a cultura de responsabilizar somente o serviço público pela limpeza e citou o trabalho do sugador, 

que foi introduzido anteriormente, elogiando a eficiência do equipamento e logo após, destacou que seria 

importante dialogar com os operadores para que seja reduzida a potência do equipamento, afim de 

diminuir a poeira. Juliano relatou que se recorda de conversa com o ex-secretário Ari, para que se 

trabalhasse numa rotação aceitável, ocasionando a redução da poeira. Pedro agradeceu ao presidente 

pela oportunidade. O Senhor Presidente informou que encaminhará um projeto de lei a Casa, para que 

a COPEL desligue a rede em situações onde árvores estão condenadas e oferece riscos a população, o 

que impede a realização do serviço. Em seguida agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

encerrou a sessão.  Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                       Secretário                                                       Presidente 


